
 

Regione Siciliana  
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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.20 del  12.05.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 12 del mese di maggio prima convocazione alle ore 9,00 e 
in seconda convocazione alle ore 10,00  in Castelvetrano, presso l’aula consiliare del comune 
di  Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. n.18979 del 10.05.2022.  
O.d.G:  
 Invito Dott. Andrea Antonino Di Como 
 Redazione di una relazione relativa alle palestre delle scuole di pertinenza comunale. 
 Varie ed Eventuali.  
  

Sono presenti: 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                         Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig. ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante    

 
Sono Assenti 
Sig.ra Rosalia Milazzo                          Consigliere 

Sig.Antonio Giancana                            Consigliere  

 
il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00dichiara aperta la seduta. 
Si aspetta Il Dott. Di Como che venga a relazionare in commissione e dare un chiarimento per 
quanto riguarda il 10% decurtato al gettone di presenza dei Consiglierei Comunali. 
Alle ore 9,30 il Dott. Di Como entra in aula consiliare. 
Il presidente e tutta  la commissione  lo ringrazia per avere accettato l’invito. 
Il presidente relaziona Al Dott. Di Como sopralluoghi fatti nelle palestre delle scuole di 
pertinenza comunale e riferisce che le scuole avrebbero bisogno di tante cose, e che 
avrebbero pensato di donare a tutte le scuole un qualcosa che possa essere utile per 
soddisfare i bisogni dei ragazzi. 
E quindi usare se era possibile quel 10% decurtato dal gettone di presenza proprio per le 
scuole. 
Il dott. Di Como riferisce che quel 10% serve per i bisogni dell’Ente e quindi serve a dare 
copertura al bilancio del comune, continua a dire che se ci sono i margini si potrebbe fare un 
emendamento. 



 

Interviene il Consigliere Stuppia  dicendo se si poteva creare un fondo a parte dove tutti i 
consiglierei potevano attingere per i bisogni  necessari della città. 
La commissione ringrazia il Dott. Di Como per essere venuto a relazionare la situazione del 
10%. 
Si passa al 3° punto all’O.D.G. “Varie ed Eventuali”. Il presidente riassume per  i consiglieri 
che erano assenti la scorsa commissione sulla questione, danni al Frontone Teatro Selinus e 
che proprio per questo problema si era invitato in commissione l’ Arch. Vincenzo Barresi, che 
ha  riferito di avere informato la Soprintendenza BB.CC.AA.  con carattere d’urgenza il 
problema del danno causato al Frontone del Teatro Selinus., dove lui  ha riferito che si è 
proceduto a tagliare le piccole parti in fase di crollo e si sta procedendo al monitoraggio 
della situazione.    
Non essendoci altri punti all’ O.D.G. 
Alle ore 9,50 la  commissione chiude i lavori. 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
                       F/to                                                                                                               F/to   
La Segretaria Verbalizzante Il Presidente 
  Margherita Sciuto                                                                                       Angelina Abrignani                                         


